

## ШВЕЦИЯ

### «ЖАННА Д'АРК АМЕРИКИ»

В Стокгольме был показан спектакль «Жанна Д'Арк Америки» по пьесе прогрессивного аргентинского драматурга Андреса Лисарраги. Спектакль воссоздает события освободительной борьбы латиноамериканских народов за независимость в конце XVIII — начале XIX века, борьбы, завершившейся свержением колониального режима в большинстве стран континента. Героиня пьесы — реально существовавшее лицо, Хуана Асурдуй де Падиалья, — мужественно сражалась рядом со своим мужем, полковником повстанческой армии. После его гибели она возглавила отряд, воевавший с испанскими войсками в районе Верхнего Перу (территория современной Боливии). Хуана Асурдуй стала одной из первых героинь войны за независимость, примером самоотверженности и стойкости, преданности делу национально-освободительной борьбы.

Поставил пьесу недавно созданный коллектив — Латиноамериканский театр им. Сандино. В него вошли представители различных стран, живущие в эмиграции в Швеции. Знаменательно, что для своего дебюта труппа выбрала пьесу, рассказывающую о героическом прошлом Латинской Америки. Хотя действие ее и происходит более ста пятидесяти лет назад, вера в революционные возможности народа, идеи патриотизма делают пьесу «Жанна Д'Арк Америки» актуальной и сегодня, перед лицом значительных социальных перемен, происходящих в Латинской Америке.

Первая работа молодого коллектива была тепло встречена зрителями Швеции.



По инициативе Коммунистической партии Швеции издан альбом, воспроизводящий работы шведских графиков коммунистов за последние шестьдесят лет. В альбом вошли плакаты, листовки, карикатуры, рисунки, пропагандирующие политику коммунистической партии.

(Журнал «Интерпрессграфик»)